



Științea



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLV Nr. 10 513

Prima ediție

Miercuri 9 iunie 1976

6 PAGINI — 30 BANI

AU APĂRUT ÎN BROȘURĂ

EXPUNEREA

tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la activitatea politico-ideologică și cultural-educativă de formare a omului nou, constructor conștient și devotat al societății socialiste multilateral dezvoltate și al comunismului în România

prezentată la 2 iunie 1976 la Congresul educației politice și al culturii socialiste

CUVÎNTAREA

tovarășului Nicolae Ceaușescu

la încheierea lucrărilor Congresului (4 iunie 1976)

HOTĂRÎREA

Congresului educației politice și al culturii socialiste

EDITURA POLITICA

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit pe dr. Helmut Kohl, președintele Uniunii Creștin-Democrate din R. F. Germania



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Unității Socialiste... a primit, marți dimineața, pe dr. Helmut Kohl, președintele Uniunii Creștin-Democrate din R.F. Germania, care a făcut o vizită în țara noastră.

dintre România și Republica Federală Germania. În cadrul întrevederii a avut loc, de asemenea, un schimb de vederi în principalele probleme ale contemporaneității, cit și cu privire la perspectivele situației politice în Europa și în lume.

După convorbire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au reținut la dejun pe dr. Helmut Kohl, împreună cu soția, Hannelore Kohl.

REZOLUȚIA

Congresului educației politice și al culturii socialiste

Congresul educației politice și al culturii socialiste, organizat la București în zilele de 2-4 iunie 1976 de Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste — eveniment politic de importanță esențială în activitatea creatoare desfășurată de întregul nostru popor, sub conducerea Partidului Comunist Român, pentru făurirea societății socialiste multilaterale dezvoltate și înălțarea patriei spre comunism — a analizat și dezbătut în spirit de înaltă responsabilitate comunistă modul în care se îndeplinește hotărârile primului și prevederile Programului P.C.R. cu privire la educarea socialistă a oamenilor muncii, la munca politico-ideologică și cultural-educativă de formare a omului nou, constructor conștient al celei mai drepte și umane societăți — societatea socialistă și comunistă.

de vie și mobilizatoare dăruire patriotică, revoluționară, pentru întregul nostru popor. Congresul își însușește în întregime expunerea prezentată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, model de analiză marxist-leninistă multilaterală, științifică, a fenomenelor vieții sociale, document de o deosebită însemnătate teoretică și practică pentru activitatea politico-ideologică și cultural-educativă, pentru întreaga operă a construcției socialiste în țara noastră. Expunerea reprezintă o strălucită sinteză a tradițiilor istorice ale poporului nostru, a luptei sale progresiste, revoluționare, constituie un culegetor program revoluționar, de înaltă principialitate și exigență comunistă, străbătut de spiritul gândirii creatoare, de neajmărmur devotament față de interesele vitale ale națiunii noastre, ale cauzei socialismului și păcii în lume. În unanimitate, congresul adoptă expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu drept Program al întregii activități viitoare a partidului și statului, a tuturor organizațiilor de masă și obștești, a organizațiilor educative și cultural-artistice, a întregului nostru popor în lupta pentru îndeplinirea hotărârilor Congresului al XI-lea, a liniei politice generale a Partidului Comunist Român, de unire a eforturilor tuturor eșilor ce muncesc pentru edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate și înălțarea patriei spre comunism, în întreaga activitate de educație socialistă a maselor, de ridicare a nivelului ideologic, politic și cultural al tuturor membrilor societății noastre. Congresul își însușește orientarea dată de secretarul general al partidului ca în viitor, la fiecare cinci ani, după fiecare congres al partidului, să se organizeze — ca for de dezbateri cu întregul popor a problemelor formării conștiinței noi — Congresul educației politice și al culturii socialiste.

noi realizări ale cunoașterii. În anii construcției socialiste a fost lichidat analfabetismul, s-a realizat o amplă revoluție culturală, s-a desfășurat o vastă activitate de educație a maselor largi populare. Dezvoltarea și perfecționarea rețelei de construcție publică, generalizarea școlii de 10 ani, largă extindere a învățământului de toate gradele situează România între țările cu un învățământ dezvoltat.

In contextul procesului general de perfecționare a întregii noastre vieți sociale, a spiritului educativ și al științei și tehnicii, care tratează cu mai multă operativitate și competență aspectele esențiale ale economiei, culturii, ale vieții sociale și de stat, contribuie la dezbateră și soluționarea problemelor ridicate de mersul înainte al societății. În paginile presei, în emisiunile radioteleviziunii, problemele muncii politice de masă și propagandă de partid, ale promovării normelor eticii și echității socialiste ocupă spații tot mai largi.

muncii, în vederea creșterii contribuției întregului nostru front ideologic la formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a maselor, la îmbogățirea vieții spirituale a întregului popor.

